



АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
«ЛИЗИНГОВАЯ КОМПАНИЯ  
«КАМАЗ»

пр. Автозаводский 2, г. Набережные Челны  
республика Татарстан, Россия, 423827  
тел. (8552) 37-10-40, факс (8552) 37-17-14  
e-mail:leasing@kamaz.ru; ОГРН 051614089944

от 15.01.21

№ 86001-40

Управляющему процессным  
центром «Аксиома-  
Роботизация»

Аверьянову Д.В.

Отзыв на программный продукт  
«Управление взысканием»

Уважаемый Дмитрий Владимирович!

Лизинговая компания «КАМАЗ» (бренд «КАМАЗ-ЛИЗИНГ») работает на рынке лизинговых услуг с 2002 года, является трехкратным обладателем премии «Компания года», в том числе в номинации «За финансовую надежность и стабильность на рынке лизинговых услуг», а также почетных званий «Лидер лизинга», лучшей лизинговой компании в номинации «За вклад в развитие российского рынка лизинга» премии «RUSSIAN LEASING AWARDS» в 2017 году и «LEADER LEASING AWARDS» в 2018 г. «КАМАЗ-ЛИЗИНГ» - лауреат международной премии «LEADER LEASING AWARDS-2019» в номинации «За финансовую надежность и стабильность на рынке лизинга», победитель ежегодного конкурса «Лучший риск-менеджмент в России-2019» в номинации «Лучшая система управления рисками организации». Является №1 на рынке лизинга КАМАЗов. Входит в ТОП-3 лидеров рынка лизинга в сегменте грузового автотранспорта, по данным рейтингового агентства «Эксперт РА». За годы работы «КАМАЗ-ЛИЗИНГ» профинансировал более 62 тысяч единиц автотехники».

Как ведущее предприятие страны, организующее сдачу в лизинг КАМАЗов, нам приходится иметь дело с огромным количеством обращений за лизингом этих автомобилей. Поэтому качественный анализ финансовой состоятельности потенциальных клиентов является для нас одним из основных критериев успешности бизнеса. Разработанная в нашей компании комплексная система оценки рисков по праву считается одной из лучших среди лизинговых и других финансовых компаний.

Одним из важных направлений развития этой системы, для нас стал вопрос о совершенствовании программного обеспечения, позволяющего реализовать разработанные методики оценки рисков. В начале 2020 года, совместно с компанией «Аксиома-Проект», мы реализовали проект по роботизации управления проблемными активами, включая процессы судебного и исполнительного производства. Полученные результаты позволили нам использовать эти же принципы роботизированного управления для предварительного автоматического, а также комплексного анализа потенциальных лизингополучателей. Таким образом, мы заключили

новый договор на разработку комплексной подсистемы управления рисками на основе уже внедренного комплекса «Управление взысканием».

Результатом выполненных работ стало внедрение в «КАМАЗ-ЛИЗИНГ» принципиально нового комплекса для анализа потенциальных лизингополучателей. Теперь возможности системы позволяют выполнить автоматический экспресс-анализ потенциального клиента на наличие стоп-факторов прямо во время разговора клиентского менеджера при первичном обращении клиента.

Также внедрены инновационные методы комплексного анализа, в частности наши методологи, совместно с системными архитекторами «Аксиомы» смогли адаптировать для анализа и составления комплексного рейтинга потенциального клиента методику на основе бета-коэффициентов, ранее применявшуюся для оценки стабильности акций на рынке ценных бумаг.

После реализации двух проектов на основе решения «Управление взысканием», в компании «КАМАЗ-ЛИЗИНГ» построена принципиально новая роботизированная система управления безопасностью и взаимоотношениями с клиентами. Теперь автоматический надзор и управление сопровождает весь процесс работы с каждым клиентом, начиная от первичного обращения и заканчивая возможными случаями изъятия имущества и урегулирования убытков в порядке судебного и исполнительного производства.

Мы рекомендуем компанию «Аксиома-Проект» как надежного для сотрудничества партнера.

Заместитель генерального директора -  
финансовый директор

И.Р. Авзалов



Исп. Зарипов Р.Я.